
VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEI SOCI DEL 28/06/2006

Il  giorno  mercoledì  28  giugno  2006  presso  la  sede  sociale,  Bar  Sport  di  S.  Angelo 
Lodigiano, si è svolta l’assemblea dei soci dell’Olimpia Milano fans club per discutere sul 
seguente: 

ORDINE DEL GIORNO

1. Andamento della gestione per la stagione 2005/2006
2. rinnovo delle tessere sociali
3. prenotazione abbonamenti scontati per la prossima stagione 2006/2007
4. destinazione dei  fondi  derivanti  dagli  sconti  sui  biglietti  acquistati  nella stagione 

2005/2006
5. disponibilità di biglietti per trasferte
6. progetti futuri
7. varie ed eventuali

La seduta è iniziata alle ore 21.00 con la presenza di 23 soci: Pozzoli Lorenzo, Sacchi 
Simone,  Gelosi  Corinne,  Alfredo  Bassi,  Damiani  Davide,  Renato  Devecchi,   Valeria 
Cavallini,  Eusobio  Marco,  Matteo  Marinoni,  Samuele  Damiani,  Enrico  Albani,  Nicolò 
Albani, Alessandro Tarlocco, Fabio Micheli, Cerri Francesco, Giuseppe Toscani, Stefano 
Gritti, Marco Setti, Ruggero Rizzi, Rizzi Simone. Sacchi Simone ha presentato le deleghe 
conferitegli  da  Marco  Allevi  e  Gianluca Iotti;  Davide  Damiani  ha  presentato  la  delega 
conferitagli da Marika Borromeo. Tutti i soci risultano regolarmente iscritti al libro dei soci. 
L’assemblea  si  è  svolta  in  seconda  convocazione  essendo  andata  deserta  la  prima 
convocazione prevista per il giorno 28/06/2006 alle ore 20.30.
A norma di statuto l’assemblea è stata validamente costituita e, quindi, è stata giudicata 
idonea a deliberare in merito all’ordine del giorno.
Presa la parola il  Presidente Lorenzo Pozzoli,  ha dato inizio alla discussione sui punti 
all’ordine del giorno; terminata l’illustrazione, la conseguente discussione ha portato i soci 
a deliberare all’unanimità che:

1. la  gestione  della  stagione  2005/2006  è  stata  proficua  ed,  inoltre,  gli  stessi  hanno 
approvato il lavoro svolto dal consiglio direttivo;

2. il  rinnovo delle tessere avverrà a settembre e che, unitamente al contributo (fissato 
ancora  a  10  euro),  verrà  fornito  un  piccolo  gadget  che  il  consiglio  direttivo  si 
preoccuperà di scegliere. Le tessere che, nella stagione 2005/2006, non sono state 
utilizzate diventeranno la tessera per la stagione 2006/2007;

3. le  prenotazioni  degli  abbonamenti  per  la stagione 2006/2007 avverranno a seguito 
dell’avviso, con i relativi costi, che verrà inoltrato ai soci, inoltre, gli stessi hanno deciso 
di ritirare comunque gli abbonamenti per il raggiungimento del target per usufruire dello 
sconto anche nel  caso in  cui  al  raggiungimento  dello  stesso mancassero fino  a 2 
richieste;

4. gli sconti sui biglietti confluiscono nella cassa sociale;



5. i biglietti per le trasferte potranno essere forniti ai soci e non, su richiesta. In base al 
numero delle richieste,  il  consiglio direttivo potrà organizzare delle trasferte ritenute 
“tranquille” in pullman o in macchina;

6. l’idea del consiglio direttivo e di alcuni soci di organizzare in piazza Duca degli Abruzzi 
una  giornata  dedicata  al  basket  in  collaborazione  con  l’Olimpia  Milano  è  fattibile. 
(L’idea, per chi non ne fosse a conoscenza, consiste nell’organizzare una partita di 
basket con inizio alle 9 del mattino circa e fine verso le 19 del 23 settembre 2006, 
inoltre, nel corso della giornata si è pensato anche di regalare piccoli oggetti che ci 
verranno messi a disposizione da soci sostenitori  e non. E’ stato inoltre deliberato di 
devolvere  l’eventuale  ricavato  all’Associazione  Amici  dei  Disabili  di  Sant’Angelo 
Lodigiano;  se  l’importo  per  l’affitto  del  campo  non  sarà  interamente  coperto  con 
contributi vari, lo stesso non verrà affittato e la manifestazione sarà organizzata presso 
la palestra comunale o in altre sede da definire);

7. il consiglio direttivo si deve occupare di far predisporre una targa per il giocatore che 
vincerà il sondaggio indetto sul nostro sito.

Esauriti gli argomenti di discussione e non essendoci altro da deliberare è stato approvato 
il presente verbale e la seduta è stata sciolta alle ore 23.00.
Buone vacanze a tutti! Olimpia Milano fans club.

Il Presidente Il Segretario

___________ _____________
(Lorenzo Pozzoli) (Corinne Gelosi)


